
PINT. NEGRA

 ±  0,1

ESCALA

APROBADO

DIBUJADO

MEDIDAS SIN TOLERANCIA
A.L. 08/05/2007

A.A. 04/12/2020

1:1,25

-

Plastikozko tapoiak gehitu s/E-13097 2013-06-25A

10,4

OIL INLET ROTARY UNION

1/4"G-en toma minimes jarri s/E-15022 2015-02-04B
Quitar aloj. junta 1.5 (E-15058) 2015-04-29C
Revision sin cambios 2019-10-17D

J.B.
J.B.
A.A.
E.L.

RACOR HIDRAULICO

A

Scale

Drawn

Approved

Measures without tolerance

- BLACK PAINTED

DIN ISO 2768 - mK

TOLERANCIAMEDIDA
ToleranceMeasure

0,5 ≤ 3

> 3 ≤ 6

> 30 ≤ 120

 ±  0,1

 ±  0,2

 ±  0,3

 ±  0,5

 ±  0,8

> 6 ≤ 30

> 120 ≤ 400

> 400 ≤ 1000

Ra

GOIZPER

FECHA

MATERIAL

MODIFICACIÓN

DENOMINACIÓN

DATA

PESO

FIRMA

TRATAMIENTO

NOMBRE
Date

Material

Change

Name

Date

Weight

Signature

Treatment

Name

 / 
/

PLANO Nº. 70207965Drawing No.

A

A

Racor (2.41.23.034) + Tapon plast. (2.47.20.004)
Arandela USIT 3/4"G (2.19.99.083)
OPCIONAL

Entrada de aceite
de aplicación
MARCAR CON LETRA "A"
Application-pressure oil inlet
labeled with "A"

Toma de presión 1/4"G MARCAR CON LETRA "M"
Pressure measuring point 1/4"G labeled with "M"

EBAKETA A-A
1:1,25

(2x) 24720005
Tapón plástico

(2x) 24720005
Tapón plástico

67

G3/4

G1/4

(1x) 24124001

O
21

O
23

O
28

O
30

O
59

O
61

O
66

O
78

±0
,1

O
93

g6
-0

,0
12

-0
,0

34

10

5

175

67

REFRIGERACION
COOLING (R)

(1x) 22399999

(1x) 22399026

(1x) 70207044

(6x) 25505515
Ms=10 Nm - LOCTITE 270
Tornillo M6 (8.8) DIN 912

(4x) 25305820
Ms= 25Nm - LOCTITE 270
Tornillo M8 (8.8) DIN 912

(8x) 255126161
Ms= 10Nm 
LOCTITE 270

(1x) 22399768

(6x) 25505616
Ms= 10Nm - LOCTITE 270
Tornillo M6 (8.8) DIN912(1x) 20721052

(1x) 24203205

O
11

0

Entrada de aceite
de refrigeración
MARCAR CON LETRA "R"
Cooling oil inlet
labeled with "R" 3/4"G

1/2"G

MANIOBRA /
OPERATION (A)

No pintar esta
superficie

10

(1x) 22299529
(1x) 20721072
(1x) 24261811

O
15

0f
7

-0
,0

43
-0

,0
83

(1x) 70207045

(1x) 702070401
(1x) 70207042
(2x) 24799050

(1x) 20621025
(1x) 70207057
(1x) 22399668


